


AxKl npyUKMeTHU y 3UMH ?
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JIroTun




Kamrpadiuso 3anumu no pAaaky mux mudp.

Haiikpamy - o0Beu.
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/ V

MamemamuyHuUl ouKmaHm

1.3nanTn cymy nBox goxaankiB 101 10
10+10=20
2. 3HAWTH PI3HUIIO ABOX yuceln 1213
1 =
3. 3anmcary uuciio Ha 1 MeHie, Hix 49
49-1= 48



4. 3ammucary uucio Ha 1 6uipme, Hik 49
49+1=50
5. 3anmmrcaTH CyclaiB yncia 88
87189
6. 17 3mMeHmmTH HA 9
17-9=8
7. 24 301uIpmnTH HA 1
24+1=25






[ [paBni10: 3 KOKHOTO BUpa3y Ha MHOKCHHA
IBOX PI3HUX MHOKHHMKIB MOKHA CKJIACTH
IBa BUpPa3M Ha OUICHHS. SKIIO 100yTOK
[IOJAUJINTH Ha OJIUH 3 MHOKHUKI1B,TO

IICTAaHEMO JIPYTHM MHOKHHUK.
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IJIM Hd TPbOX OAHAKOBHUX JUISIHKAX

© Illo nmoc




JlomaniHe 3aBIaHHS
C. 76, 3aBnanus 474; 475.



